
  
thyssenkrupp ist ein international aufgestelltes Industrie- und Technologieunternehmen mit rund 100.000 Mitarbeitenden. In 48 Ländern 
erwirtschaftete es im Geschäftsjahr 2022/2023 einen Umsatz von 38 Mrd €. Mit umfassendem Technologie-Know-how entwickeln die 
Geschäfte wirtschaftliche und ressourcenschonende Lösungen für die Herausforderungen der Zukunft, vor allem in den Bereichen 
Klimaschutz und Energiewende, digitaler Transformation in der Industrie sowie Mobilität der Zukunft. Unter der Dachmarke thyssenkrupp 
schafft das Unternehmen mit innovativen Produkten, Technologien und Dienstleistungen langfristig Wert und trägt zu einem besseren Leben 
künftiger Generationen bei. 

 

Werkstudent / Praktikant – Digital Transformation Office (m/w/d) 

thyssenkrupp Materials Services GmbH, Essen 

thyssenkrupp Materials Services ist mit rund 380 Standorten – davon ca. 270 Lagerstandorte – in mehr als 30 Ländern einer der weltweit 
führenden werksunabhängigen Werkstoff-Händler und -Dienstleister. Im Geschäftsjahr 2022/23 hat das Unternehmen einen Umsatz von 13,6 
Milliarden € und ein Ergebnis von 178 Millionen € erwirtschaftet. Das vielseitige Leistungsspektrum der Werkstoffexperten erm öglicht es den 
Kunden, sich noch stärker auf die individuellen Kerngeschäfte zu konzentrieren. Im Rahmen der strategischen Weiterentwicklung „Materials 
as a Service“ fokussiert sich das Unternehmen auf die Lieferung von Roh- und Werkstoffen sowie Produkte und Dienstleistungen im Bereich 
Supply Chain Management. Digitale Lösungen sorgen für effiziente und ressourcenschonende Prozesse beim Kunden und bieten so die 
Grundlage für nachhaltiges Handeln. Ab 2030 wird Materials Services klimaneutral agieren.  

 

Deine Aufgaben 

• In deiner Rolle als Werkstudent / Praktikant (m/w/d) wirst du Teil 
unseres Teams, das unsere Universal Content Plattform für die 
Online-Auftritte von Materials Services und den thyssenkrupp 
Konzern unterstützt 

• Du wirkst aktiv am Aufbau und der Konfiguration von Websites 
und E-Commerce-Shops mit, indem du CMS-Module einrichtest 
und anpasst 

• Du hast Spaß an der eigenverantwortlichen Umsetzung von 
Projekten im internen Content Management System, 
einschließlich Webseiten und E-Commerce Lösungen 

• Du betreust interne Kunden bei der Nutzung unserer Plattformen 

Dein Profil 

• Du studierst im Bereich Medieninformatik, 
Wirtschaftsinformatik, Informatik oder einem 
ähnlichen Studiengang 

• Du verfügst über die Fähigkeit, dich schnell 
in neue Tools und Software einzuarbeiten 

• Du hast erste Erfahrungen in der Betreuung 
von Projekten oder die Bereitschaft, dies zu 
lernen 

• Dich zeichnet ein grundlegendes 
Verständnis von Webtechnologien aus oder 
der Wille dich in diese Themengebiete 



und stehst als Ansprechpartner:in für Fragen und Anfragen zur 
Verfügung 

• Die Entwicklung und das Testen von innovativen CMS-Modulen 
zur Optimierung der Plattform gehören ebenfalls zu deinen 
Aufgaben 

• Du freust dich auf eine enge Zusammenarbeit in einem 
internationalen Team und stellst eine effektive Kommunikation 
sicher 

einzuarbeiten 

• Du stehst für eine serviceorientierte 
Denkweise und hast Freude daran, 
Lösungen für interne Kunden zu finden 

• Du verfügst über gute kommunikative 
Fähigkeiten, um komplexe Inhalte 
verständlich zu vermitteln 

• Wünschenswert sind Kenntnisse in 
Softwareentwicklung und Programmierung, 
insbesondere in den Bereichen Angular und 
CSS 

• Sehr gute Deutsch- und gute 
Englischkenntnisse runden dein Profil ab 

 

Du erfüllst nicht alle Kriterien der Stellenanzeige, aber möchtest dennoch Teil der #GENERATIONTK werden? Wir freuen uns Dich 
kennenzulernen! 

Deine Vorteile bei uns 

• Eine anspruchsvolle und vielseitige Tätigkeit, die du mit Eigenverantwortung und Gestaltungsspielraum ausfüllen kannst  

• Enge Zusammenarbeit mit hochmotivierten internationalen Teams 

• Kreative Freiräume und die Möglichkeit die Digitalisierung bei thyssenkrupp Materials Services aktiv mitzugestalten 

• Regelmäßige Teamevents 

• Gelebtes New Work mit Home-Office Vereinbarung im Team 

 

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf deine Online-Bewerbung über den Button "Jetzt Bewerben"! 

Wir wertschätzen Vielfalt. Daher begrüßen wir alle Bewerbungen – unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer 
Herkunft, Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung und Identität.  

 

Anne-Christin Fricke 

Sourcing & Recruiting 
 
Tel: +49 1743861659 

Firmen aus der Branche Personaldirektvermittlung bitten wir höflichst, von Anfragen abzusehen. 

   

 

   

 


